

正 誤 表

「ネッター解剖学アトラス原書第7版 [電子書籍付] (第1刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

図	該当箇所	誤	正
図 256	図のタカリ文字 (左下)	坐骨直腸窩	坐骨肛門窩
図 336	図のタカリ文字 (右上)	骨盤上口の直径	骨盤上口の径
図 359	図のタカリ文字 (左側)	膜性層	膜様層
図 363	図のタカリ文字 (右側)	坐骨肛門窩を覆う肛門挙筋	坐骨肛門窩の天井を形成する
図 364	図のタカリ文字 (左下)	肛門挙筋と坐骨肛門窩の天井を形成する下骨盤隔膜筋膜	坐骨肛門窩の天井を形成する肛門挙筋と下骨盤隔膜筋膜
図 374	図タイトル	坐骨直腸窩	坐骨肛門窩 (坐骨直腸窩)
図 375	図のタカリ文字 (右下)	坐骨直腸窩の線維性横中隔	坐骨肛門窩の線維性横中隔
図 376	図のタカリ文字 (上側)	展開して直腸の縦筋層を形成するために広がった直腸ヒモの線維	展開して直腸の縦走筋層を形成するために広がった直腸ヒモの線維
		深層を示すための縦筋層の開窓	深層を示すための縦走筋層の開窓
		坐骨直腸窩の線維性横中隔	坐骨肛門窩の線維性横中隔
図 393	図のタカリ文字 (左下)	下肛門 (直腸) 神経	下直腸 (肛門) 神経
図 399	図のタカリ文字 (左上)	[感覚性] 脊髄神経節	脊髄 (後根) 神経節
図 416	図のタカリ文字 (右下)	腋窩筋膜 (窓状)	腋窩筋膜 (篩状)

2024年1月18日

株式会社南江堂